

## **Protokoll vid digitalt styrelsemöte onsdag 12 maj kl 10.00**

### **Närvarande:**

Lennart Isaksson  
Svante Johnsson  
Lisbeth Jansson  
Reinhold Svensson  
Kerstin Andersson  
Inger Ullmarker (adjungerad)  
Thomas Karlsson (adjungerad)

### **1. Mötets öppnande och val av ordförande**

Svante utses till ordförande för mötet och öppnar mötet.

### **2. Godkännande av dagordning**

Dagordningen godkännes.

### **3. Välkommen: Thomas Karlsson**

Thomas välkomnas till styrelsen och en kortare presentation görs av samtliga styrelsemedlemmar.

### **4. Föregående protokoll**

Styrelsen går igenom och godkänner föregående protokoll.

### **5. Ekonomi**

Lennart går igenom resultatrapporten.

*-Abonnemang för zoom*

Abonnemanget fortsätter tillsvidare. Kostnaden är ca.160:-/månad.

### **6. Konferensrapporter**

*-SPF:s inspirationsdag 2021-04-22*

Inspirationsdagen genomfördes via Zoom och Svante deltog från vår förening.

Dagen handlade i huvudsak om hur man skall kunna nå flera för att komma tillrätta med ensamheten bland äldre och stimulera till sociala kontakter.

Exempel på detta har t.ex. Skövde där fixarkalle kan komma hem till pensionärer och hjälpa till med digitala problem.

I Falköping ringde man före pandemin upp ett hundratal pensionärer varav ca.15 ville träffas ansikte mot ansikte. Detta återupptas efter pandemin.

### **7. Våra aktiviteter**

*-Hälsovecka under maj – Fikapaus på Wennerbergsgården*

SPF bjuder på en lätt fika utomhus på Wennerbergsgårdens trappa under promenad på t.ex. Hälsans stig mellan kl. 14.00 och 16.00 mån – fredag. Lennart köper in fikabröd.

Styrelsen kommer att bemanna med minst två personer varje dag.

#### *- Bridge/canasta*

Sommarbridgen/canastan kommer att startas upp under juni för dem som har vaccinerats mer än tre veckor tidigare under förutsättning att Folkhälsomyndigheten tillåter detta. Svantes förslag är att vi har öppet månd, onsd. och fredag. Ingen anmälan krävs i förväg, först till kvarn gäller om det kommer många spelare.

#### *-Medlemsmöten i höst*

Tidplan: 1 gång/mån, prel. 3:e torsdagen/mån. I så fall 16 september, 21 oktober och 18 november.

Lokal: Ev. Arenans restaurang 1934. Om detta inte är möjligt får vi söka en annan lokal. Lennart och Inger bevakar detta.

Innehåll: Beslutas vid styrelsens planeringsdag under augusti. Styrelseträffar i höst för planering av detta kommer att bokas vid konstituerande möte.

### **8. Planering inför årsmötet den 8 juni**

#### *-Kallelse*

Information om årsmötet har lämnats på hemsidan den 17 april. Inbjudan går ut via föreningsklubban och mejl veckan före årsmötet.

#### *-Videokonferens*

Årsmötet kommer att genomföras som en videokonferens via Zoom. Upp till 100 medlemmar kan delta. Vice ordf. Kerstin öppnar mötet och lämnar över till Göran Karlsson som kommer att vara ordförande under årsmötet.

#### *-Parentation*

Kerstin kommer också att genomföra en parentation över bortgångna medlemmar under året.

### **9. Konstituerande sammanträde**

Utkast till dagordning godkändes.

### **10. Övriga rapporter**

#### *-KPR*

Birgitta Lindh-Breman önskar informera och diskutera om SPF:s representation i KPR vid ett kommande styrelsemöte. Det är angeläget att det finns smidiga och fungerande länkar mellan seniorerna och KPR. Viktigt att minst en representant från styrelsen finns i KPR.

#### *-Enkätstudie*

Förfrågan om SPF:s möjligheter att sända ut en enkät om invånares medverkan vid utveckling av digitala tjänster har kommit från elev vid Högskolan i Skövde. SPF har begärt kompletterande uppgifter men inte fått något svar. Beslut: Ingen ytterligare åtgärd.

#### *-Wennerbergsgården*

Problem med skrivaren i Wennerbergsgården diskuterades.

Gruppen som ansvarar för gräsklippning har minskat till fyra seniorer och bör utökas med några.

Telefonabonnemanget i Wennerbergsgården har sagts upp.

*-SPF-app*

Vi diskuterade appen och dess användningsområde samt att det också finns möjlighet att lägga in andra föreningar.

*-Insändarförslag i NLT om sammanslagning av SPF och PRO*

Förslagsställaren är inte SPF-medlem. Bl.a. på grund av att varje organisation har många medlemmar är det inte aktuellt med sammanslagning. Däremot finns det skäl att samarbeta när det gäller vissa aktiviteter.

## **11. Nästa styrelsemöte**

*-Konstituerande sammanträde*

Den 8 juni i samband med årsmötet.

*-Planeringssammanträde*

Datum bestäms på det konstituerande mötet. Preliminär tid är den 12 augusti.

*-Sammanträdesplan inför hösten*

Även detta bestäms på det konstituerande mötet.

Vid protokollet

Justeras

Lisbeth Jansson  
Sekreterare

Svante Johnsson  
Ordförande